



Сотни коров «оккупировали» один из пляжей Миконоса



фото : Manwlis \ Nemo enim ipsam voluptatem

Отдых на Миконосе может себе позволить далеко не каждый человек, однако коров бюджет каникул на самом гламурном острове Греции ничуть не смущает. На прошлой неделе сотни парнокопытных гостей пляжа Кало Ливади это наглядно доказали.

Отдых на Миконосе может себе позволить далеко не каждый человек, однако коров бюджет каникул на самом гламурном острове Греции ничуть не смущает. На прошлой неделе сотни парнокопытных гостей пляжа Кало Ливади это наглядно доказали.

Посетители одного из популярнейших пляжей Миконоса были изрядно удивлены, когда их неожиданно потеснило стадо коров, которое размеренным шагом прошествовало вдоль береговой линии, а затем углубилось в море, чтобы охладиться в нем знойным летним днем.

Как сообщается, принимавшие на пляже солнечные ванны люди не стали бить тревогу, выделив коровам определенный участок для купания и отдыха. С другой стороны, у первых, фактически, не было никакого выбора.

Справедливости ради стоит отметить, что коровы не частые гости миконосских пляжей. Недавний инцидент, скорее всего, произошел в результате того, что стадо просто сбежало из загонов и, ведомое природными инстинктами, отправилось в единственное место, где традиционная для Греции летняя жара ощущается не так сильно.